

Pen & Strep

Compoziția:

Suspensie alba apoasă pentru administrare parenterală.

Fiecare 1 ml conține:

- Procain Penicilină Ph. Eur. 200 mg,
- Dihidrostreptomicină Sulfat Ph. Eur. 250 mg,
- Nipasept sodiu 1.5 mg - conservant antimicrobian.

Indicații:

PEN & STREP Injecție este indicat la bovine, cabaline, porcine, ovine pentru tratamentul infecțiilor cauzate de sau în asociere cu microorganismele sensibile la penicilină și/sau streptomicină, incluzând: *Corynebacterium pyogenes*, *Erysipelothrix rhusiopathiae*, *Klebsiella pneumoniae*, *Listeria spp.*, *Pasteurella haemolytica*, *Pasteurella multocida*, *Staphylococcus spp.*, *Streptococcus spp.* și *Salmonella spp.*

PEN & STREP este așadar eficient în tratamentul infecțiilor cauzate de microorganismele sensibile cuprinzând: rujetul, afecțiuni ale articulațiilor, omfaloflebite, infecții ale tractului respirator inclusiv pneumonia și rinita atrofică, listerioză, meningită, septicemia, toxemia asociată cu mamita, infecții ale tractului urogenital, enterite asociate cu *Salmonella spp.* salmoneloze și controlul infecțiilor bacteriene secundare consecutiv virozelor primare.

Combinarea penicilinei cu dihidrostreptomicină este în special utilă în tratamentul infecțiilor mixte incluzând microorganisme Gram-pozitive și Gram-negative.

Dozarea și mod de administrare:

Doza zilnică recomandată pentru bovine, cabaline, porcine și ovine este de 8 mg procain-penicilină și 10 mg dihidrostreptomicină sulfat/ kg greutate corporală, prin administrarea a 1 ml **PEN & STREP**/ 25 kg greutate corporală. Injecția trebuie efectuată o dată pe zi, profund intramuscular până la trei zile consecutiv. Doza maximă care se poate administra într-un punct nu trebuie să depășească 15 ml pentru cabaline, 6 ml pentru bovine, 3 ml pentru ovine și 1,5 ml pentru porcine.

Contraindicații și atenționări:

Este contraindicat în situațiile de hipersensibilitate cunoscută la peniciline. Uneori, la purceii sugari și la grășuni, administrarea acestui produs poate determina o pirexie tranzitorie, vomă, tremurături, neliniște și incoordonări. La scroafele și scrofițele gestante se poate produce avortul. Nu trebuie să se depășească doza recomandată. În timpul tratamentului, laptele nu trebuie destinat consumului uman. Laptele provenit de la vaci poate fi dat în consum uman numai după 60 ore de la ultimul tratament. Nu este destinat ovinelor al căror lapte este pentru consum uman. A nu se utiliza la cabaline a căror carne este destinată consumului uman. În timpul tratamentului animalele nu trebuie sacrificate pentru consum uman. Bovinele destinate consumului uman, nu trebuie sacrificate mai repede de 23 zile după ultimul tratament. Porcinele destinate consumului uman nu trebuie sacrificate mai repede de 18 zile după ultimul tratament. Ovinele destinate consumului uman nu trebuie sacrificate mai repede de 31 zile după ultimul tratament.

Atenționări pentru utilizator:

Sensibilitatea la penicilină/cefalosporină.

Penicilinele și cefalosporinele pot cauza sensibilitate după injecție, inhalare, ingestie sau în contact cu pielea. Sensibilitatea la peniciline poate duce la sensibilitate încrucișată cu cefalosporinele și vice-versa. Reacțiile alergice la aceste substanțe pot fi uneori serioase.

1. Nu manipulați acest produs dacă știți că sunteți sensibil sau ați fost sfătuit să nu lucrați cu astfel de produse.
2. Manipulați produsul cu mare atenție, pentru a preveni expunerile, având în vedere toate precauțiile recomandate.
3. Dacă acuzați simptome consecutiv expunerii, cum ar fi urticaria, trebuie să vă adresați unui medic, arătându-i prezentul prospect. Umflarea feței, a buzelor și a ochilor sau dificultăți în respirație sunt simptome mult mai grave și necesită tratament de urgență.
4. După utilizare, spălați-vă pe mâini.

Precauții farmaceutice:

Înainte de utilizare agitați bine flaconul. Nu depozitați la temperaturi de peste 25°C. A se feri de lumină. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. După deschiderea flaconului conținutul produsului trebuie utilizat în 28 zile.

Alte informații:

Nu sunt.

Deșeurile:

Deșeurile sau flacoanele goale vor fi manipulate conform reglementărilor locale în vigoare.

Prezentare:

Flacoane de 100 ml și 250 ml.

Valabilitate:

2 ani de la data fabricației.

Producător:

Norbrook Laboratories Limited, Station Works, NEWRY, Co. Down, Irlanda de Nord.

Nu mai pentru uz veterinar !

Se eliberează pe bază de prescripție medicală !